



沙场阅兵 · 反响强烈



驻郑部队官兵和郑州社会各界人士收听收看阅兵直播 三军亮剑 中华儿女心澎湃

我骄傲,我是一个兵

“一秒不差地看完阅兵式,作为一名军人,我情不自禁,热泪滚滚,自豪不已。”郑州警备区的段玉豪告诉记者。

强国必须强军,军强才能民安。我们要建成世界一流军队的目标正在成为现实。

段玉豪说,我们的信息化部队能切断敌人的信息源,而保证自己的信息源畅通无阻。

我们的陆军业已转型为新型的陆空

一体化部队。可以从空中打击敌人,可以从天而降。

东风导弹系列,歼击空军系列,各类舰艇“下饺子”般地入列。

“训练有素,指挥高效。听党指挥,能打胜仗,作风优良的各军兵种是实现中华民族伟大复兴中国梦的利器、法宝、坚强保证。”作为一名军人,段玉豪展示出了自己的铮铮铁骨。

扬我军威,激动人心

“我是少数民族群众,一家人围坐在电视机前,看到阅兵场上新型防空导弹等新型装备,倍感振奋。这不仅标志着我军武器装备水平质量提升,体现了我国科技强军的战略成果,也表明了我军在国防科技上的重大跨越,彰显了大国利器风范!”马安林,回族,今年69岁,全家5口人,是管城区城北路社区党员志愿者,义务担任电脑辅导员,在不到两年时间里,带出了3670多名年迈“徒弟”。

“今年阅兵在大漠戈壁,展现了国威军威,习近平总书记的讲话更是鼓舞士气,提振精神,感到自豪和骄傲!”管城区工信委党委副书记梅竹说。20多年来,爱国拥军矢志不移,今年八一建军节前夕,她带领拥军小分队带上慰问品,看望慰问抗美援朝老战士。

列阵沙场,接受阅兵。
 7月30日上午,庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵在朱日和训练基地举行。

驻郑部队官兵及郑州市社会各界干部群众以多种形式收听收看阅兵实况直播。

铁流滚滚、气势磅礴的盛大阅兵,让大家豪情满怀,倍感振奋。



厉害了,我的军队我的国

在郑州市青少年宫,集中收看阅兵式的青年志愿者王小丹不由自主地为我军的威武喝彩:“此时此刻感受到祖国的强盛,我们感到无比自豪!”

“攒动的人头,飘扬的旗帜,响亮的口号,整齐的队列,虽隔一屏,却也如身临其境,看得我热血沸腾!他们是中国军队,是中国力量!厉害了,我的军队我的国!”同样在观看阅兵式的中原工学院土木工程学院的刘静说。

青年志愿者陈晨提起阅兵式,不由得湿了眼眶,他说:“90年的光辉历程,中国人民解放军这支劲旅踏着稳健的步伐从胜利走向胜利,我们深切感受到了威武之师、文明之师、和平之师的光辉形象。”

中原区西流湖街道办事处宣传委员魏少杰观看阅兵式后感触颇深,他表示,中国梦对于我们的人民军队来说,也是强军梦,对于中国人民更是强国梦的保障。从1927年到2017年,不变的嘹亮军歌,不变的鲜红旗帜,这支英勇的军队脚踏着祖国的大地,背负着民族的希望,保家卫国。

中原区林山寨街道办事处一中社区主任李斐说:“看完这次在内蒙古朱日和阅兵,我内心无比激动,阅兵式真是太震

撼了!我们的军队不愧是威武之师,也正是这支坚不可摧的军队时刻保卫着祖国的安全,消灭一切来犯之敌,让敌人闻风丧胆。”李斐表示,通过观看阅兵式,深切感受到祖国的强大,有伟大的人民解放军保护,老百姓才更有安全感。军强国安,国安民富,也正是这个道理。

电力职工柴进峰激动地说:“今日的朱日和,大漠旷野,铁流滚滚,中国战神,威武亮相,中国人为之振奋,让世界目光聚焦中国军队。”柴进峰表示,安享和平,是人民之福;保卫和平,是人民军队之责。有这样的神勇之师,谁人再敢犯我河山!战队洪流中,检阅台上,身穿作战服昂然挺立的身影,让我们看到强国强军、实现中华民族伟大复兴的强大力量!

市民张玲桦表示,看了今天的阅兵后,深深感到整个阅兵,没有华丽,只有威武;没有柔美,只有刚强;没有虚词,只有誓言,一切以战场为背景,一切以战时为标准,一切以打赢为目的。沙场点兵,整装待发,一声令下,即歼来敌。重现八一阅兵壮观,更展示习主席精兵强军决心和初步成果。壮哉,人民解放军;威哉,唯我华夏儿女!

科技强军,深感自豪

市民龚先生是二七区马寨镇一公司经理,同时也是一个军事发烧友。他称一早在车上电台收听到来自朱日和八一大阅兵,心情非常激动,尤其是听到习近平总书记在讲话中号召全军将士“党指向哪里,就打到哪里,坚信我们的英雄军队有信心、有能力打败一切来犯之敌”,心中更是充满难以自抑的激动和自豪。他说,我们的国家综合实力强大了,阅兵式上的歼-20和核导弹等不少新式武器的纷纷亮相,让他更感劲爽震撼!深为祖国军队科技强军步伐之飞跃而自豪!

郑报融媒记者 李娜
 孙志刚 刘玉娟 王思俊

